

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

г. Ступино

Об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 1 квартал 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в городском округе Ступино Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 19.10.2017 №28/3, рассмотрев отчет об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 1 квартал 2022 года, Совет депутатов городского округа Ступино Московской области

РЕШИЛ:

Отчет об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 1 квартал 2022 года принять к сведению. (Приложение.).

Председатель Совета депутатов городского округа Ступино Московской области

П.И.Челпан